

宜宾学院召开新学年第一次教学工作例会

2月25日下午，宜宾学院在硕勋楼105会议室组织召开新学年第一次教学工作例会。市委常委、副院长罗娅君到会指导。会议由教务处副处长(负责工作)朱文优主持。



罗娅君就教学管理、教育教学、人才培养等方面存在的问题一一作了分析，她强调，我们要进一步提升教育教学观念，提高教学教改能力，健全机制，完善人才培养体系，不断提高人才培养质量。她提出五点要求：一是要有时无我待的紧迫感。要理清工作思路，统筹做好工作规划。二是要恪守育人本职。要抓住人才培养的核心地位，做好人才培养工作。三是抓好人才培养质量。思想上行动上随时代变化，不断推进人才培养改革。四是要加强对二级学部（院）教学管理的督促、检查、指导。要突出日常管理规范，严格管理，提升质量。五是要加强学习和研究。要用心思考人才培养、教学改革，提高教学管理水平，形成自己的教学思想、理念。她强调，各教学单位要抓思想，抓行动，抓落实，推动学校教学工作更上一个新台阶。

朱文优盘点了2021年主要工作及成绩，指出了存在的问题，介绍了2022年以“夯实基础，提质增效”为主题的工作思路，强调重点抓制度建设、常规运行、教学教改、评估督导、工作落实。他还对教学运行、教材管理、学籍管理、专升本工作及教研教改、实践教学、评估督导工作中存在的问题作了分析，提出了具体工作要求。

教务处副处长周志凌、张国平分别就其分管工作作了布置和安排。学生工作处副处长陈强就教学管理与学生工作沟通提出意见建议。

各学部（院）部（院）长、分管教学副部（院）长、教学办公室主任、实验与创新中心主任，学生处、校团委负责人，教务处科级及以上干部、校级教学专职督导等参会。